



**ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК  
КЕРІВНИКА АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

104/11-3 (29456)

14. 02. 2019

**ЄРОШЕНКУ О.**

foi+request-45556-

35d04b4e@dostup.pravda.com.ua

**Шановний п. Єрошенко!**

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш лист (від 4 лютого 2019 року вх. № 20787), поданий як запит на публічну інформацію до парламенту, що стосується статусу та змісту Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників, затвердженої наказами Міністерства праці України, Міністерства юстиції України та Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.93 № 58, і повідомляється таке.

Порушені у Вашому листі питання мають ознаки звернення та не містять запиту на інформацію (тобто прохання про надання копії документа), що знаходиться у володінні Апарату Верховної Ради України, оскільки передбачають надання роз'яснень, пояснень та відповідей (щодо актуальності тексту документа, кількості сторінок, осіб, що вносять до нього зміни).

Відтак порядок розгляду цього листа має здійснюватися відповідно до Закону України «Про звернення громадян», а не Закону України «Про доступ до публічної інформації», тобто, зважаючи на певною мірою відмінні вимоги до оформлення запитів на інформацію та звернень громадян (йдеться про необхідність підписання громадянами навіть електронних звернень).

Водночас, як виняток, надаючи Вам відповідь роз'яснюємо, що офіційний веб-сайт Верховної Ради України є офіційним джерелом інформації про діяльність парламенту, його органів та народних депутатів України, а не Президента України, Кабінету Міністрів України чи центральних органів виконавчої влади. Саме тому на цьому веб-ресурсі в обов'язковому порядку розміщуються тексти прийнятих Верховною Радою України законодавчих актів.

Цей сайт також містить іншу правову інформацію, що може становити суспільний інтерес (зокрема, нормативно-правові акти, ухвалені органами

державної влади). Редакції текстів таких документів розміщуються на офіційному веб-сайті парламенту з урахуванням уточнень, які в добровільному порядку надаються Апарату Верховної Ради України від суб'єктів їх приймання.

Відтак розпорядниками інформації за Законом України «Про доступ до публічної інформації» і суб'єктами, що офіційно повинні мати актуалізовані редакції таких документів (як електронні так і паперові), є саме ці органи, а не Верховна Рада України чи її Апарат.

**З повагою**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and horizontal strokes, positioned to the left of the printed name.

**П. БОДНАР**